
AHOJ! 
 

Týždeň zase prešiel a je tu už 6. veľkonočná nedeľa ☺ 

 

Počas nášho veľkonočného putovania sme sa už 

stretli  na Veľkonočnú nedeľu s Máriou Magdalénou 

pri prázdnom Ježišovom hrobe 

 

V 2. nedeľu -  Božieho 

milosrdenstva s 

Tomášom vo večeradle, 

keď Ježiš ukazuje 

Tomášovi, ktorý 

nemohol uveriť, že  naozaj vstal zmŕtvych,  rany na 

svojom oslávenom tele.  

 

V 3. veľkonočnú nedeľu s Kleopasom a 

druhým učeníkom v Emauzách, keď sa 

rozprávali  o Ježišovi.  

 

 Štvrtá veľkonočná nedeľa – Nedeľa 

Dobrého Pastiera – spoznali sme, že Ježiš je 

náš Dobrý Pastier. 

 

  

 

O nebi, kde Ježiš pripravil miesto 

a o tom, že Ježiš je Cesta, Pravda 

a Život v 5. veľkonočnú nedeľu.  

 



V túto nedeľu budeme počúvať o niekom, vďaka komu sa nám zlepšuje zrak  ☺ 

Ježiš povedal svojim učeníkom: „Ak ma milujete, budete zachovávať 
moje prikázania. A ja poprosím Otca a on vám dá iného Tešiteľa, aby 
zostal s vami naveky – Ducha pravdy, ktorého svet nemôže prijať, 
lebo ho nevidí, ani nepozná. Vy ho poznáte, veď ostáva u vás a bude 
vo vás. 

Nenechám vás ako siroty, prídem k vám. Ešte chvíľku a svet ma už 
neuvidí, ale vy ma uvidíte, lebo ja žijem a aj vy budete žiť. V ten deň 
spoznáte, že ja som v svojom Otcovi, vy vo mne a ja vo vás. 

Kto má moje prikázania a zachováva ich, ten ma miluje. A kto 
miluje mňa, toho bude milovať môj Otec; aj ja ho budem milovať 
a zjavím mu seba samého.“ 

Ježiš pomaly pripravuje apoštolov na to, že odíde, vráti sa domov k Otcovi, 

teda vystúpi na nebesia. Hovorí im, že príde chvíľa, keď ho už svet neuvidí. 

Ale oni, jeho učeníci, ho budú vidieť aj potom, hoci iným spôsobom. 

 

Pamätáte si na Máriu Magdalénu?  

Vojaci videli len prázdny hrob,  

no ona videla aj Ježiša.  

 

 

 

Alebo Emauzskí učeníci: najprv videli len 

chlieb a víno. A zrazu spoznali Ježiša, 

ktorý bol celý ten čas s nimi.   

 

 



Tešiteľ, o ktorom Ježiš hovorí, sa volá Duch Svätý. 

 

Je to duch a teda ho nemôžeme vidieť. Preto ho 

niekedy znázorňujeme ako holubicu, lebo v takej 

podobe sa ukázal pri Ježišovom krste.  

Alebo ako oheň, lebo v takej podobe zase zostúpil 

na apoštolov. 

 

 

Nemôžeme ho vidieť, ale niekedy môžeme vidieť a cítiť, čo robí. Ba dokonca 

niektoré veci môžeme vidieť len vďaka nemu. O tom najdôležitejšom nám hovorí 

Ježiš dnes. 

„Svet ma už neuvidí, ale vy ma uvidíte.“ 

To je jeden z darov Ducha Svätého: 

Uzdravuje oči nášho srdca, takže môžeme vidieť Ježiša aj tam, kde 

ho tí, čo neveria, nevidia. 

 

 

 

 

 

 

Duch Svätý mení náš pohľad 

Vďaka Duchu Svätému uvidela Mária Magdaléna zmŕtvychvstalého Ježiša.  



Duch Svätý spôsobil, že Tomáš nevidí len rany na rukách, nohách a boku 

zmŕtvychvstalého, ale aj Ježiša, ktorý je skutočný Boh.  

Duch Svätý otvoril oči učeníkom v Emauzách a oni spoznali živého Ježiša.  

Duch Svätý Ti pomáha vidieť Ježiša v spoločenstve Cirkvi (ovčinec), aj u Vás doma, 

v tvojich blízkych.  

Duch Svätý premieňa aj naše oči, aby videli Ježiša aj tam, kde ho svet nemôže 

vidieť. 

Môžeš ho teraz poprosiť: 

Duchu Svätý, dotkni sa mojich očí, aby som videl(a) Božie skutky, aj to, ak druhí 

niečo potrebujú.   

Duchu Svätý, dotkni sa mojich uší, aby som počul(a) Ježiša vo Svätom Písme, aj 

v plači tých, čo sa trápia alebo ich niečo bolí.  

Duchu Svätý, dotkni sa môjho srdca, aby som pociťoval(a) Ježišovu prítomnosť 
medzi nami, aj aby cez moje dobré srdiečko iní zažili Ježiša.  

 

Tvoja súťažná úloha 

Spomeň si, čo ste robili ako rodinka spolu naposledy a mal(a) si z toho radosť. Ak 

chceš, napíš, alebo nakresli obrázok. Ale k tomu ešte čosi. Nájdi niekde doma aj 

obrázok Pána Ježiša a prilep ho niekde k Vám (ak sa inak nedá, tak nakresli). Tým 

sa symbolicky naznačí, že Ježiš je pri každej našej činnosti a Duch Svätý nám dáva 

dar viery, vďaka ktorému ho vidíme.  

Dáme si termín do budúceho piatku, teda 22. 5. 

A dáme si malú súťaž o najkrajší... dobre? Odfoť teda mobilom obrázok a pošli 

na náš farský e-mail, alebo na sociálnu sieť ..... Veľmi sa teším ☺ 

Požehnanú nedeľu a krásny rodinný čas Ti prajem  

 

                                         Pripravila pani katechétka Darinka Rúčková 💝 


